半顶山晚丰

亚冠小组赛

鲁龍国安 拟观赢球

本报讯 4月9日晚,2019赛 季亚冠联赛继续进行。山东鲁能 泰山队和北京中赫国安队双双赢 球,均获小组赛首胜。

第九次参加亚冠正赛的山东 鲁能在前两轮取得两连平,此役 对手是亚冠新军、马来西亚柔佛 DT队。山东鲁能用了两轮中超 联赛进行轮换,主力球员得到充 分休息,此役志在必得

第30分钟, 蒿俊闵角球传 中,费莱尼前点头球破门。第39 分钟,佩莱制造点球,并亲自主罚 命中,连续4场破门。

下半场比赛,柔佛DT的萨法 维·拉希德禁区外弧线球射门,王 大雷无能为力,柔佛DT追回一 分。补时阶段,客队卡贝雷拉任 意球直接射门击中门框,错失扳 平机会。最终,山东鲁能主场 2:1取胜。

同组另一场比赛,韩国球队 庆南FC主场2:3负于日本劲旅 鹿岛鹿角。此役过后,山东鲁能 暂列E组第二位。

当晚,另一支中国球队、北 京中赫国安队客场挑战泰国球 队武里南联,外援巴坎布上演帽 子戏法,助国安取得小组赛首

国安开场首次攻势就通过耐 心传递取得入球:比埃拉将球分 到左边路,李磊低球传中,巴坎布 前点包抄,用外脚背巧射破门,国 安1:0取得完美开局。

第29分钟,国安将比分扩 大:比埃拉长距离直塞,奥古斯托 左路套边前插后横敲,禁区中路 跟进的巴坎布低射破门,比分变 为2:0。

第54分钟,国安再度入球: 奥古斯托将左侧任意球长传至右 翼,王刚小角度抽射造成门将脱 手,巴坎布近距离补射完成帽子 戏法,比分变为3:0。

武里南联在第80分钟扳回 一球:右路配合中,替补出场的梁 春长将球垫向国安防线身后,年 仅16岁的小将素潘纳快速前插 后小角度低射破门。

最终,北京国安客场3:1获

同组另一场比赛,全北现代 客场1:0战胜浦和红钻,将积分 提升到6分,浦和红钻则停滞在4

此役过后,北京国安将积分 提升到5分,武里南联积分停滞 在3分。北京国安升至G组次 (新体)



鲁能球员刘彬彬(左)在比赛中争球。新华社发



国安球员巴坎布(右)带球疾进。(IC photo)

青运会拳击体校组预赛首站落幕

我市选手错失 直通总决赛门票

口记者 丁进阳

本报讯 全国第二届青年运动会拳 击体校组预赛(长春农安站)于4月3 日至9日在吉林省农安县公共体育馆 举行。平顶山市体育运动学校选手错 失直诵总决赛门票。

全国青年运动会的前身是创办于 1988年的全国城市运动会,是每四年 举办一次的全国大型综合性体育盛会, 是我国奥运战略的重要组成部分。经 国家批准,第八届全国城市运动会更名 为第一届全国青年运动会。本届运动 会的拳击体校组比赛是全国拳击竞赛 史上规模最大、参赛队伍和参赛人数最 多、青少年竞技水平最高的一次。

来自全国31个省、市、自治区的97 支代表队1300余人参赛,比赛设男女 甲乙组共30个级别,各组预赛第一名 将直接获得8月份在山西太原举办的 决赛资格。体校组预赛共3站,本次比 赛为第一站,未进入决赛的选手将按照 各站比赛积分择优进入决赛。

市体育运动学校有关负责人告诉 记者,本次比赛我省共有许昌市体校、 平顶山市体校、郑州市体校和濮阳市体 校参赛。平顶山市体校共派出16名选 手参赛。最终,赵蒙洋获得男子甲组 69公斤级第二名,李佳倩获得女子乙 组57公斤级第二名。另外,我市还有5 名选手均在各自组别中获得第五名。 该负责人说,这些选手虽然未能在首站 比赛中获得参加总决赛的资格,但依他 们的成绩,在接下来的两站预赛中通过 积分排名进入总决赛应该没问题。

河南建业客战武汉卓尔被延期

建业球迷很委屈:来的车票谁给报?

口记者 丁进阳

本报讯 中超联赛第四轮,河 南建业客场挑战武汉卓尔,包括 我市球迷在内的建业支持者远赴 武汉助威。不料,比赛前一天,因 武汉卓尔的主场草皮不符合中超 联赛竞赛标准,中国足协决定把 比赛延期至5月8日进行。建业 目前已向中国足协提出申诉,建 业球迷也是满腹委屈:找谁说 理? 车票谁给报?

河南建业的申诉理由是:根

据《2019中国足球协会超级联赛 规程》第三章第十二条、第十三条 规定,"如果在比赛开始前场地仍 未达标的,则视作主场俱乐部队 违反规定",应该判罚主场俱乐部 队0:3负。

市真心球迷协会负责人郅红 生说,球队为了这场比赛积极备 战,球员舟车劳顿到达客场,远征 球迷自费前往武汉,因为主队的 问题突然宣布不踢了,让谁都难 以接受。建业可以向足协提出申 诉,而远征球迷的郁闷该向谁诉

说呢? 郅红生说,为了这次远征, 真心球迷协会提前20天设计行 程,接受球迷报名。球赛恰逢清 明小长假,报名异常踊跃。经过 半月的努力,球迷协会确定,用两 辆大巴载115名球迷奔赴武汉。

当得知比赛延期时,郅红生 一下子不知所措。"这该怎么办? 如何向球迷交代? 都是自己花钱 来看比赛的。"郅红生说,"有少数 球迷把愤怒之火撒在我身上。"

当晚,郅红生辗转反侧难以 入眠,看了20多年建业的比赛,

第一次遇见这样的窝心事。郅红 生向记者抱怨:武汉卓尔的场地 当初是如何经过足协检验过关 的?即使不达标,为什么没有备 用场地?又不是碰到恶劣天气, 怎么就草率决定取消比赛? 远征 武汉的建业球迷不仅失望加郁 闷,损失又有谁来补偿?

郅红生告诉记者,希望这样 的遭遇以后不会重演,也希望河 南建业俱乐部对这次远征军给予 适当经济补偿,以鼓励球迷下次 继续远征为建业加油。



体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



体彩顶呱刮新票"彩运来""天作之合" 带你领略最美四月天

春和景明,季暖花开,河南体彩顶呱 刮大家庭在最美四月天,迎来了两位"新 成员",分别是10元面值的新票"彩运 来"和"天作之合"。两款风格鲜明、设 计新颖的新票,各领风骚、独具特色,相 信会给大家带来许多别样的新体验!下 面,就请各位小伙伴们,和你们的"新朋 友"认识一下吧!

-快来 Pick 你的幸运色 新票"彩运来"—

新票"彩运来"单张面值10元,多达 15次中奖机会,最高奖金30万元。设计 简约又不失个性,红、黄、蓝、绿、紫五种 颜色任你挑选,希望它带给你的不仅是 爱,是暖,更是希望。沿用了经典的数字 匹配游戏玩法,不同颜色的套票给购彩 者更多选择,能有效满足购彩者的游戏 体验,中高奖丰厚。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号 中间所示的金额;如果在通吃区出现合 同,即中得该号码下方所示的金额;如果 出现彩标志"彩",即中得该标志下方所 示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

新票"天作之合"——刮起来更有趣,幸 运乐不停

说起"天作之合",大家都知道这是 个成语,用以形容美满的姻缘。该票主 题构思巧妙,结合成语意境,推出同名票 种,让大家通过"符号匹配"的游戏形式, 在刮彩票的同时感受中华传统文化的魅 力。新票"天作之合"单张面值10元,共 有16次中奖机会,最高奖金25万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,在任意一场 游戏中,如果在任一横线或竖线方向出 现两个相同的标志,即中得该两个标志

码中任意一个号码与中奖号码之一相 标志"合",即中得该场游戏刮开区内所 示的4个金额之和。中奖奖金兼中兼

> 四月,桃红柳绿春意浓,赏花踏青正 当时;四月,生机勃勃,充满力量和期 望;四月,体彩顶呱刮两款新品上市,与 你一同耕耘希望的田野,享受自然之美, 共建幸福美好的明天!

